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Terep, engedélyek 
A versenyt Csákberény térségében, 2017-ben felülvizsgált térképen rendeztük, a javítást Sulyok Ábel vezetésével fiatal 
versenyzők végezték. A terep részletes, tagolt domborzattal, meredek hegyoldalakkal, kevés aljnövényzettel tarkított. A 
versenyre kiváló volt. 
A rendezéshez szükséges terepengedélyeket időben megkértük és megkaptuk.  
 

Térkép 
A térkép új helyesbítéssel, a jelkulcsi előírások betartásával készült, 1:15000, 1:10000 léptékkel, 5m-es szintközzel. A  
pályák digitális nyomtatással, vízálló (pretex) papírra, jó minőségben készültek el.  
 

Pályakitűzés 
A pályák minősége jó volt, kornak, fokozatnak megfelelő (a versenyzők dicsérték). Az M80 kategóriák mindkét nap köny-
nyűnek bizonyultak a skandináv futóknak. A W65 mindkét napi pályája, a W10D második napi pályája, és az M75 máso-
dik napi pályája nehezek lettek. A jövőre nézve ezekből a tapasztalatokból le kell vonni a tanulságot.  
A két 20-as kategóriát,és a W35 kategóriát kevés számú nevező miatt töröltük. 
 

Tájékoztatás 
A kiírás és a versenyértesítő időben elkészült, és felkerült a tájfutó portálokra. A rajt minden kategóriában (kivétel a nyíl-
tak) 2 percenként zajlott. 
Az eredményeket a verseny befejeztével az eredményhirdetések után azonnal feltettük az internetre, mindkét versenyna-
pon. Mindkét napon a verseny után már fent voltak a pályák a routegadget-en is, amit sokan már aznap használtak. 
 

Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda a korábbi évek versenyeihez hasonlóan jó színvonalú volt, ismét igyekeztünk sok fiatalt bevonni a ren-
dezésbe. A pályakitűzést az első nap Máthé István és Sulyok Ábel, második nap Morandini Viktor végezték. Az ellenőrző 
pontok elhelyezése megfelelő volt, kifogás nem merült fel. Az időjárás nem fogadta kegyeibe a verseny résztvevőit és a 
rendezőket, az első nap esős volt, a második nap a verseny vége felé orkán szerű széllel kísért vihar vonult át a terepen 
romba döntve több sátrat is a célban. Ennek ellenére a részvétel megfelelő volt közel 600 induló. A rendezőség jól meg-
birkózott a nehéz időjárási körülményekkel. A parkoltatás jól sikerült, zökkenőmentesen, várakozási idő nélkül zajlott. A 
versenyközpont – cél látványos, levegős, öltözősátorral, rendezvénysátorral, büfével, gyerekversennyel, óvodával, „sze-
rencsefutam”-mal (kb. 100 m2-n kb. 50 bójából a választott pályához tartozó pontok minél rövidebb időn belüli megtalálá-
sa). Mindkét napi rajt zökkenőmentesen, jól – repülőrajttal - zajlott, a nyílt kategóriák külön rajtfolyosóban indultak. A ver-
senyzők a rajt előtt pótszimbólt kaptak, melynek rögzítéséhez segítséget nyújtottunk. A verseny lebonyolítása során 
rendkívüli esemény, sportszerűtlenség nem történt, rendkívüli esemény a második napi vihar átvonulása volt. 
 

Eredményhirdetés, eredményközlés 
A verseny során mindkét nap folyamatos volt az eredményközlés, a szpíker közölte az egyes kategóriákban a verseny 
állását, riportokat készített. A táblákra kb. 30-60 percenként kerültek ki az eredmények. A célban kifüggesztett eredmény-
közlés mellett kivetítéses tájékoztatást is üzemeltettünk, emellett wifi eredményközlést üzemeltettünk, melyet a résztve-
vők telefonon, vagy más eszközön követhettek. 
A kétnapos versenyen összetettben színvonalas díjak voltak. Minden kategóriában az 1–3. helyezettek érmet, a győzte-
sek tiszteletdíjat (táskákat) is kaptak. Óvás nem volt. 
 

Egyéb 
A versenyzőknek, akik kérték, szállást a Csákvári Öreg Tölgy turistaházban, Csákberényi Református Parókián, Székes-
fehérváron Kollégiumban biztosítottunk. 
A rossz időjárási körülmények, különösen a második napi egyórás vihar erősen próbára tette a rendezőket, akik jól helyt 
álltak és sikeres versenyt rendeztek. A versenyzők elégedetten nyilatkoztak a versenyről, a pályákról és a körülmények-
ről. 
A verseny 0.-dik napján, 2017. október 27.-én délután a Gellért- Hegyen rövidpályás prológot rendeztünk (a kb.100 fős 
skandináv csoport kérésére). Külön kiírást, és értesítőt küldtünk, a verseny nagy sikerrel (kb. 170 induló) zajlott le.  
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